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1. Профіль освітньої програми 

 

1– Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти 
Запорізький національний університет, Інженерний навчально-

науковий інститут ім. Ю.М. Потебні, кафедра інформаційної 

економіки, підприємництва та фінансів 

Ступінь вищої освіти  Магістр 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Економіка підприємства та управління бізнесом 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 
Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання - 1 

рік 4 місяці 

Назва кваліфікації  Кваліфікація в дипломі:  

Ступінь вищої освіти – Магістр 

Спеціальність – 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Освітня програма – Економіка підприємства та управління бізнесом 

Освітня кваліфікація – магістр підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності 

Наявність акредитації Акредитовано освітньо-професійну програму. Сертифікат МОН 

України про акредитацію УД №0801015 від  12.06.2019 (згідно з 

рішенням Акредитаційної комісії  від 06.06.2019, протокол № 136) 

Цикл / рівень Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень, 

FQ-EHEA – другий цикл, 

EQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови На основі ступеня вищої освіти бакалавр або магістра (освітньо-
кваліфікаційного рівня «спеціаліст») 

Мова викладання Українська 

Термін дії програми До 01.07.2024 р. 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

освітньої програми 

https://www.znu.edu.ua/ukr/pk/4362/12322/12507 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні задачі і проблеми в 

процесі професійної діяльності та навчання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності, що передбачає розвиток наукових досліджень, посилення ролі інноваційного 

складника у діяльності вишу та його інтеграції до європейського і світового освітнього 

простору відповідно до Стратегії розвитку Запорізького національного університету на 2018-

2022 роки. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань – 07 Управління та адміністрування 

Спеціальність – 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

Об’єкти вивчення: діяльність суб'єктів господарювання 

підприємницьких, торговельних і біржових структур з виробництва 

та обігу товарів і послуг, яка здійснюється з метою забезпечення їх 

ефективного управління і розвитку.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати складні 

завдання і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 

досліджень та здійснення інновацій за невизначених умов і вимог.  



 Теоретичний зміст предметної області: теоретико-методологічні, 

науково-методичні і прикладні засади підприємницької, торговельної 

та біржової діяльності, які забезпечують прийняття обґрунтованих 

професійних рішень.  

Методи, методики та технології: система інноваційних методів, 

професійних методик та технологій управління.  

Інструменти та обладнання: інформаційно-комунікаційні системи, 

прилади та обладнання (комп’ютерна техніка, пакети прикладних 

програм, програмні продукти тощо). 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітня програма має прикладний характер, формує у здобувачів вищої 

освіти абстрактний спосіб мислення, здатність генерувати нові 

креативні ідеї в умовах розвитку регіону; сприяє формуванню 

людського потенціалу регіону в сфері підприємництва, торгівлі та 

біржової діяльності. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

 

Підготовка професіоналів з підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності, що здатні управляти бізнесом у конкурентному 

середовищі на інноваційних засадах за допомогою сучасних 

інформаційних та фінансових технологій, застосовувати методи та 

інструментарій для обґрунтування ефективних управлінських рішень, 

розробляти моделі просування та комерціалізації інтелектуальних 

продуктів. 

Спеціальна освіта та професійна підготовка в області 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності. 
Ключові слова: підприємництво, торгівля, біржова діяльність, 

інновації, управління, розвиток 

Особливості програми Освітньо-професійна програма реалізує інноваційну складову 

стратегічного вектору розвитку університету у частині економічної 

освіти та міжнародного академічного партнерства:  

– орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних 

управлінців з питань комерційної діяльності, консультантів з 

ефективності підприємництва, фахівців з економічного планування 

та аналітиків бізнесу з перспективним способом мислення, які 

застосовують існуючі та розробляють інноваційні методи досліджень 

в підприємництві, торгівлі та біржовій діяльності; 

– набуті знання, вміння та навички взаємозумовлюються сучасними 

тенденціями розвитку національної й регіональної економіки, 

умовами євроінтеграційних процесів, і використовуються у 
Міжнародних програмах мобільності (програма «2D»); 

– компоненти освітньої програми формують у здобувачів вищої освіти 

сучасні інноваційні методи обґрунтування ефективних управлінських 

рішень з урахуванням інтегрованої фінансової та інформаційної 

складових. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальше навчання 

Придатність до 

працевлаштування 
Випускники освітньої програми «Економіка підприємства та 

управління бізнесом» можуть виконувати роботу та займати посади, з 

урахуванням кола та складності професійних завдань та обов’язків, 

зазначених у Класифікаторі професій ДК 003:2010  у підкласі 2441.2 

Економіст та підкласі 2419.2 Професіонали у сфері маркетингу, 

ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва, 

інтелектуальної власності та інноваційної діяльності 

Подальше навчання Продовження освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої 

освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та Викладання здійснюється за студентоцентрованим, проблемно-



навчання орієнтованим підходом у різноманітних формах: лекційні, практичні, 

лабораторні заняття, наукові семінари, самостійна робота, 

консультації із викладачами, елементи дистанційного (у тому числі з 

використанням СЕЗН ЗНУ) та змішаного навчання, проходження 

практики на профільних підприємствах та в науково-дослідних 

лабораторіях. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здобувачів здійснюється за 

накопичувальною бально-рейтинговою системою: національною 

шкалою (відмінно, добре, задовільно, незадовільно; зараховано, не 

зараховано); 100-бальною шкалою та шкалою ECTS (A, B, C, D, E, 

FX, F).  

Види та форми контролю:  

– поточний - тестування, презентація тематичної доповіді (реферату, 

індивідуального завдання, виступ на конференції тощо), письмова 

контрольна робота (онлайн на платформі Moodle), звіт з 

лабораторних робіт (офлайн або онлайн);  

– підсумковий - екзамен, залік, (онлайн на платформі Moodle або 

офлайн у письмовій формі),  захист звіту з практики;  

– самоконтроль - тестування з наступною самоперевіркою, взаємне 

оцінювання та обговорення якості презентації, доповіді на семінарі 

тощо. 

Конкретний зміст та організаційно-методичні форми поточного і 

підсумкового контролю визначаються робочими програмами 

навчальних дисциплін, затвердженими у встановленому порядку. 

6 – Програмні компетентності 

Вид 

компетентності 

шифр  

Інтегральна 

компетентність 

ІК Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі 

підприємництва, торгівлі та/або біржової діяльності або у процесі 

навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій за невизначених умов і вимог. 

Загальні 

компетентності 

ЗК ЗК 1. Здатність до адаптації та дії в новій нестандартній ситуації.  

ЗК 2. Вміння ідентифікувати, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 3. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК 4. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів 

економічної діяльності).  

ЗК 5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і 

взятих обов’язків 

Спеціальні 

компетентності 

СК 

 
СК 1. Здатність розробляти та реалізовувати стратегію розвитку 

підприємницьких, торговельних та / або біржових структур.  

СК 2. Здатність проводити оцінювання продукції, товарів і послуг в 

підприємницькій, торговельній та /або біржовій діяльності. 

СК 3. Здатність до ефективного управління діяльністю суб’єктів 

господарювання в сфері підприємництва, торгівлі та /або біржової 

діяльності.  

СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань і прийняття 

управлінських рішень у професійній діяльності.  

СК 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів в 

підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.  

Спеціальні компетентності, визначені закладом вищої освіти  

та освітньо-професійною програмою 

СК 6. Здатність здійснювати економічну діагностику діяльності 

суб’єктів господарювання та досліджувати тенденції розвитку 



економіки регіону та країни.  

СК 7. Розуміння особливостей формування інноваційного розвитку: 

застосування спеціалізованих інформаційних систем, сучасних 

фінансових технології та програмних продуктів. 
7 – Програмні результати навчання 

шифр  

ПР ПР 1. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність в ситуаціях, які 

виникають в професійній діяльності.  

ПР 2. Визначати, аналізувати проблеми підприємництва, торгівлі і біржової діяльності 

та розробляти заходи щодо їх вирішення.  

ПР 3. Вміти розробляти заходи матеріального і морального заохочення та 

застосовувати інші інструменти мотивування персоналу й партнерів для досягнення 

поставленої мети.  

ПР 4. Застосовувати бізнес-комунікації для підтримки взаємодії з представниками 

різних професійних груп.  

ПР 5. Вміти професійно, в повному обсязі й з творчою самореалізацією виконувати 

поставлені завдання у сфері підприємництва, торгівлі та / або біржової діяльності.  

ПР 6. Вміти розробляти та впроваджувати заходи для забезпечення якості виконуваних 

робіт і визначати їх ефективність. 

ПР 7. Визначати та впроваджувати стратегічні плани розвитку суб’єктів 

господарювання у сфері підприємництва, торгівлі та / або біржової діяльності.  

ПР 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні 

висновки для прийняття управлінських рішень.  

ПР 9. Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або 

біржової діяльності.  

ПР 10. Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності 

підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та 

ризиків.  

ПР 11. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для ефективного 

функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових 

структур.  

Програмні результати навчання визначені освітньо-професійною програмою 

ПР 12. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну економічну 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують ефективність діяльності 

суб’єктів господарювання.  

ПР 13. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові 

технології та програмні продукти для генерації управлінських рішень. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення реалізації програми підготовки здобувачів 

ступеня вищої освіти магістра зі спеціальності 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність відповідає вимогам ліцензійних та 

акредитаційних умов надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та 

здійснюється згідно з чинними нормативно-правовими вимогам до 

забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти 

(Постанова Кабінету міністрів України «Про забезпечення 

ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» 

від 30 грудня 2015 р. №1187).  

Науково-педагогічні працівники, яких залучено до реалізації ОП, є 

штатними співробітниками ЗНУ, мають науковий ступінь і/або вчене 

звання та підтверджений рівень наукової і професійної активності, 

що задовольняє вимоги чинних ліцензійних умов щодо відповідності 



освітніх компонентів цієї ОП, викладання яких вони забезпечують. 

Всі НПП пройшли підвищення кваліфікації відповідно до визначених 

термінів, у т.ч. більшість з них - у міжнародних стажуваннях. 

До реалізації ОП залучаються професіонали-практики, роботодавці 

та інші стейкголдери. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 
Освітній процес за ОП організовано переважно у навчальних 

корпусах №10 і №11 в лекційних і навчально-комп’ютерних 

аудиторіях, обладнаних комп’ютерними робочими місцями, 

лекційними мультимедійними засобами, що повністю відповідає та 

задовольняє потреби ОП. На кафедрі інформаційної економіки, 

підприємництва та фінансів, яка забезпечує освітній процес за цією 

ОП, створено локальну комп’ютерну мережу (417, л420, л421, л520) з 

постійним виходом до університетської мережі Internet; 

користування ресурсами Internet-мережі безлімітне та безкоштовне; у 

навчальному процесі використовуються лише ліцензійне програмне 

забезпечення, спеціалізовані прикладні програми та програмні 

продукти, що вільно розповсюджуються. Діє паспортизована 

навчально-методична лабораторія. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Офіційний сайт ЗНУ (https://www.znu.edu.ua/ukr) містить 

структуровану інформацію про освітні програми, навчальну, наукову, 

організаційну та виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 

прийому, контакти тощо.  

Офіційний сайт кафедри інформаційної економіки, підприємництва 

та фінансів https://znuiepf.com.ua містить структуровану інформацію 

про освітні програми, навчальну, наукову, організаційну та виховну 

діяльність, актуальні новини кафедри. 

Навчально-методичне забезпечення дисциплін має актуальний 

змістовий контент (робочі навчальні програми та силабуси 

дисциплін, методичні рекомендації до практичних занять та 

самостійної роботи, контрольні, лабораторні та тестові завдання, 

конспекти лекцій, підручники, рекомендовану додаткову літературу 

та контекстні посилання на корисні Інтернет-ресурси, програми 

практик тощо). В електронному форматі навчально-методичні 

матеріали розміщено у вільному доступі в системі електронного 

забезпечення навчання ЗНУ (СЕЗН ЗНУ) на платформі 

дистанційного навчання Moodle  

https://moodle.znu.edu.ua/course/index.php?categoryid=177.  

Силабуси навчальних дисциплін розміщенні на сайті: 

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/11929/12593.  

Програма практики: 
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/11929/12592. 

Належне інформаційне підґрунтя ОП забезпечує наукова бібліотека, з 

фондом друкованих та електронних видань, яка також забезпечує 

доступ до ресурсів платформ Web of Science та Scopus. Наявна у 

фондах навчально-методична література забезпечує всі компоненти 

ОП. 

До усіх наявних навчальних і наукових фондів, електронних ресурсів 

бібліотеки ЗНУ (вітчизняні та зарубіжні наукові видання, фахові 

періодичні видання відповідного або споріднених для цієї ОП 

профілів), а також до мережі Internet здобувачам освіти за освітньою 

програмою забезпечено вільний і безкоштовний доступ Наукові 

статті, матеріали конференцій реєструються та заносяться в 

електронну систему наукових та академічних показників «СИНАП 

ЗНУ» (https://scientific-rating.znu.edu.ua/). Інституційний репозиторій 

https://moodle.znu.edu.ua/course/index.php?categoryid=177
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/11929/12593
https://www.znu.edu.ua/ukr/university/11929/12592


ЗНУ (https://dspace.znu.edu.ua/xmlui/) містить кваліфікаційні роботи 

бакалаврів і магістрів. 

Сайт наукової бібліотеки ЗНУ: https://library.znu.edu.ua/ 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність  
Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 

працівників (у т.ч. членів групи забезпечення цієї ОП) на базі 

вітчизняних ЗВО-партнерів і підприємств-партнерів (організацій, 

установ) здійснюється на основі укладених двосторонніх договорів 

між Запорізьким національним університетом та партнерськими 

організаціями України (реалізуються також індивідуальні угоди про 

академічну мобільність для навчання (стажування) та проведення 

досліджень у бізнес-структурах, в університетах і наукових 

установах України). 

Міжнародна кредитна 

мобільність 
Міжнародна співпраця науково-педагогічних працівників і 

здобувачів вищої освіти, які є учасниками освітнього процесу за цією 

ОПП, здійснюється на основі укладених двосторонніх договорів між 

Запорізьким національним університетом та навчальними закладами 

країн-партнерів: – http://sites.znu.edu.ua/international-

relations/1045.ukr.html відповідно до «Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність студентів, аспірантів, 

докторантів, науково-педагогічних, наукових та педагогічних 

працівників ЗНУ (http://sites.znu.edu.ua/international-relations/legal-

framework/polozhennya_mobilnist.pdf). 

Навчання  іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

Здійснюється згідно з «Порядком організації набору та навчання 

іноземних громадян та осіб без громадянства за базовими 

акредитованими напрямами (спеціальностями)» – 

http://sites.znu.edu.ua/international-

relations//2021/polozhennya_pro_organ__zats__yu_naboru_ta_navchanny

a___nozemnikh_gromadyan_ta_os__b_bez_gromadnyastva_u_znu.pdf. 

Програма передбачає можливості навчання іноземних громадян, 

після вивчення курсу української мови на підготовчому відділенні. 

 

http://sites.znu.edu.ua/international-relations/1045.ukr.html
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/1045.ukr.html
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/legal-framework/polozhennya_mobilnist.pdf
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/legal-framework/polozhennya_mobilnist.pdf
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/2021/polozhennya_pro_organ__zats__yu_naboru_ta_navchannya___nozemnikh_gromadyan_ta_os__b_bez_gromadnyastva_u_znu.pdf
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/2021/polozhennya_pro_organ__zats__yu_naboru_ta_navchannya___nozemnikh_gromadyan_ta_os__b_bez_gromadnyastva_u_znu.pdf
http://sites.znu.edu.ua/international-relations/2021/polozhennya_pro_organ__zats__yu_naboru_ta_navchannya___nozemnikh_gromadyan_ta_os__b_bez_gromadnyastva_u_znu.pdf


2. Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність 

2.1.Перелік компонент освітньо-професійної програми підготовки 

магістрів «Економіка підприємства та управління бізнесом» 

 
Шифр Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, види практики тощо) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

І. ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ 

1.1. Цикл загальної підготовки 

ЗП 1 Професійно-орієнтований практикум іноземною мовою 3 Залік 

ЗП 2 

Інноваційні методи досліджень у  підприємництві, 

торгівлі та біржовій діяльності 3 Залік 

ЗП 3 Корпоративна культура 3 Залік 

1.2. Цикл професійної підготовки спеціальності 

ППС 1 Підприємництво в економічному розвитку суспільства   3 Екзамен  

ППС 2 Інноваційні проекти в торгівлі та біржовій діяльність 4 Екзамен   

ППС 3 Стратегічне управління бізнесом 7 Екзамен  

ППС 4 Публічні закупівлі та електронна торгівля 7  Екзамен 

ППС 5 Економіко-правові новації в управлінні бізнесом 4 Залік  

ППС 6 Виробнича практика 9 Диф. залік 

ППС 7 Атестаційний екзамен 2 Екзамен 

1.3. Цикл професійної підготовки освітньої програми 

ППОП 1 Глобальна економіка 5  Екзамен 

ППОП 2 Управління потенціалом підприємницьких структур 5  Екзамен 

ППОП 3 Економічна діагностика в підприємництві 5 Залік 

ППОП 4 

Організація управління персоналом у підприємницьких 

структурах 3 Залік 

ППОП 5 Інтелектуальний бізнес 3  Екзамен 

  Загальний обсяг обов’язкових компонентів: 66    

ІІ. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ 

Компоненти вільного вибору студента в межах Університету 

ВСУ 1 Вибіркова дисципліна № 1 3 Залік 

ВСУ 2 Вибіркова дисципліна № 2 3 Залік 

Компоненти вільного вибору студента в межах спеціальності 

ВСС 1 Вибіркова дисципліна № 1 3 Залік 

ВСС 2 Вибіркова дисципліна № 2 5 Залік 

ВСС 3 Вибіркова дисципліна № 3 5 Залік 

ВСС 4 Вибіркова дисципліна № 4 5 Залік 

  Загальний обсяг вибіркових компонентів: 24   

  Загальний обсяг освітньої програми 90   

 

 

 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми підготовки магістрів  

«Економіка підприємства та управління бізнесом» 

 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

освіти  

Атестація здобувачів другого рівня вищої освіти з 

підприємництва, торгівлі та біржової діяльності 

здійснюється у формі атестаційного екзамену 

Вимоги до 

атестаційного 

екзамену  

Атестаційний екзамен є обов’язковим і публічним 

для всіх здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, має комплексний характер, передбачає 

оцінювання програмних результатів навчання, 

визначених чинним Стандартом вищої освіти 

України (2019 р., галузь знань 07 Управління та 

адміністрування, спеціальність 076 Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність) та освітньо-

професійною програмою «Економіка підприємства 

та управління бізнесом». Атестаційний екзамен 

об’єктивно визначає рівень освітньої та професійної 

підготовки випускників і передбачає виконання 

таких атестаційних кваліфікаційних завдань, що 

вимірюють теоретичну та практичну складові 

підготовки та охоплюють основну проблематику 

освітніх компонентів навчального плану: 

тестування; теоретичне питання; розв'язання задачі 

(вирішення ситуаційних завдань).  

Здобувачі демонструють вміння використовувати 

сформовані компетентності та програмні результати 

навчання, роблять обґрунтовані змістовні висновки, 

формують конкретні рекомендації щодо напрямів 

вирішення проблематики розв’язаної задачі. 

Результати оцінювання складеного атестаційного 

екзамену та ухвала рішення про присвоєння ступеня 

вищої освіти магістра за спеціальністю 

оголошуються здобувачам в той же день після 

оформлення протоколу засідання екзаменаційної 

комісії. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми підготовки 

магістрів «Економіка підприємства та управління бізнесом» 

 

 
 ЗП 1 ЗП 2 ЗП 3 ППС 1 ППС 2 ППС 3 ППС 4 ППС 5 ППС 6 ППС7 ППОП 1 ППОП 2 ППОП 3 ППОП 4 ППОП 5 

ЗК 1   +    + + + +      

ЗК 2  +  +     + + +     

ЗК 3      +   + +    +  

ЗК 4 +  +    +  + +    +  

ЗК 5    +     + +    +  

СК 1    + + +   + +  +    

СК 2     + + +  + +   +  + 

СК 3         + +  +  +  

СК 4   +   +  + + + +    + 

СК 5  +  + +    + +  +   + 

СК 6  +   + +   + +   +   

СК 7       +  + +   +   

 
 
 
 



5.  Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР) 

відповідним компонентам освітньо-професійної програми підготовки магістрів  

«Економіка підприємства та управління бізнесом» 

 

 

 ЗП 1 ЗП 2 ЗП 3 ППС 1 ППС 2 ППС 3 ППС 4 ППС 5 ППС 6 ППС7 ППОП 1 ППОП 2 ППОП 3 ППОП 4 ППОП 5 

ПР 1   +    + + + +      

ПР 2  +  +     + + +     

ПР 3      +   + +    +  

ПР 4 +  +    +  + +    +  

ПР 5    +     + +    +  

ПР 6     + +   + +   +   

ПР 7    + + +   + +  +    

ПР 8       +  + +   +  + 

ПР 9         + +  +  +  

ПР 10   +   +  + + + +    + 

ПР11  +  + +    + +  +   + 

ПР12  +   +    + +   +   

ПР13       +  + +   +   



 


